



800余名代驾司机齐上交通安全课

9月10日下午,扬州公安交警“红黄绿”交通安全宣讲团走进扬州滴滴代驾,为800多名代驾人员开展“畅安扬州 交警同行”交通安全大宣讲之“安全企业行”主题宣讲活动。

扬交轩 顾潇

“红黄绿”交通安全宣讲团主讲员结合滴滴代驾行业特点,以近年来发生的典型事故案例为切入点,通过视频、文字、图片等形式,重点对电动自行车安全出行、安全带的的作用、酒(醉)驾的危害、大货车的盲区等内容进行了宣讲,对代

驾司机在出行过程中如何做到“知危险、会避险”进行了分析总结。同时,要求每一位参训代驾司机要时刻绷紧交通安全弦,树立交通安全意识,杜绝交通违法行为,做好行业的示范带头,为自己和车主的出行增加一道安全防线。活动中,代驾司机集体宣誓,表示要履行行业带头作用,遵守依法依规代驾,安全文明出行。扬州市主城区及江都区共计870余名滴滴代驾司机参与了活动。

市公安局交警支队副支队长张翔出席活动并向滴滴代驾扬州区域负责人颁授“安全企业行”牌匾。

据介绍,2022年9月,扬州市公安局交警支队专门组建“红黄绿”交通安全宣讲团,先后走进杭集、八里、施桥、蒋王、新盛等10个

街道乡镇开展“美丽乡村行”交通安全巡回宣讲活动10场次,线下线上累计受教育人数达5万余人次,取得了显著的宣传教育效果和良好的社会效益。

为持续擦亮扬州公安交警“红黄绿”交通安全宣讲团品牌,进一步提升交通安全宣传的精准性和实效性,2023年,扬州公安交警在全市范围组建了6支“红黄绿”交通安全宣讲团(即支队分团、仪征分团、邗江分团、江都分团、高邮分团、宝应分团),组织开展“美丽乡村行”“平安校园行”“和谐社区行”“安全企业行”等“畅安扬州交警同行”百场交通安全大宣讲活动,宣讲交通安全知识,传递文明交通理念,努力为“好地方”扬州营造出安全畅通、文明有序的道路交通环境。

前7月,泰州“十佳百强”企业产值稳步提升

近日,泰州市工业和信息化局发布消息,1-7月,泰州工业“十佳百强”企业实现产值2536.85亿元,同比增长4.2%。

其中,“十佳”企业实现产值874.37亿元,同比增长6.2%。扬子江药业集团有限公司、江苏新时代造船有限公司、江苏扬子鑫福

造船有限公司产值分别增长24.5%、42.7%、31.3%。

“百强”企业实现产值1662.48亿元,同比增长3.2%。泰州隆基乐叶光伏科技有限公司等30家企业产值增长超过20%,长城汽车股份有限公司泰州分公司等8家企业产值增长超过50%。单友健 毛晓华

泰州海陵城中街道发布“合伙人”计划

9月7日,泰州海陵区城中街道发布“乐居城中”党建品牌暨“合伙人”计划,将通过招募“合伙人”,引导更多单位和个人参与基层治理。

据了解,“合伙人”计划以党建引领为核心,整合多发资源,带动机关、社区、企业、居民等参与协商议事、矛盾调解、志愿服务等,最终实现共同参与、共同治理、共同成长。首批“合伙人”项目清单涵盖“党建聚民”“乐学育民”“双社乐民”“医心为民”“暖企惠民”五大类,通过“合伙人”模式,推动

社区、企业、学校深入开展“结对共建”,搭建快捷高效的交流合作平台,为基层治理注入更强合力。

为调动辖区居民参与社区自治的积极性,街道探索推行居民自治积分管理激励机制,鼓励群众充分发挥主人翁意识,积极参与社区治理,以“小积分”撬动基层治理“大文明”。除自治积分管理外,城中街道还组织实施“凝聚‘巷’心力,后街走向前”党工委书记项目,进一步优化城市人居环境,满足居民品质生活需求。

沈莉 王文锦 毛晓华

“护苗”小先锋助力青少年健康成长

为了响应“2023绿书签行动”的号召,培养青少年养成良好的阅读习惯,远离不良书籍和网络信息,扬州市广陵区汶河街道龙头关社区组织一支“扫黄打非”小先锋队,带领他们融入宣传的队伍。

活动现场青少年胸前贴上先锋队特有的图标,拿起手中“2023年护苗绿书签行动倡议书”,作为宣传者,首先熟读倡议书的内容。在社区志愿者的带领下,通过入户发放绿书签倡议书,面对面向家

长、书店负责人详细讲解“护苗”方式方法及“扫黄打非”的重要意义,普及“扫黄打非”知识,为青少年健康成长营造了良好的社会文化环境。下一步,龙头关社区新时代文明实践站将持续开展“扫黄打非护苗2023”绿书签行动暨全民阅读系列宣传活动,进一步深化“扫黄打非”工作,教育引导青少年多读书、善读书、读好书,推进“护苗”正面宣传引导,为青少年撑起保护伞。

刘青 顾潇

设计学院迎新,用全体新生的名字绘云图

近日,扬工院艺术设计学院迎新现场,一块由“你好艺术”字样和心形图案组成的词云展板成了新生报到当天“打卡”的第一站,因为构成这个巨幅词云图的就是2023级每一位新生的名字。

让学弟学妹拥有用自己名字设计的迎新展板是艺术学院送出的第一份礼物。“从构思词云效

果,到把每一个新生名字设计进去,再到核对信息,自己和小伙伴们整整用了22小时。”2102艺术设计班的孔宇同学告诉记者,“为了能有更好的设计效果,版面设计更是调整了好几稿,我们就是想用专业的技能让学弟学妹在报到第一天就能感受到自己与专业的交融。”

李喜悦 顾潇

刘仁前《香河三部曲》英文版亮相文博会

9月8日,“2023文化贸易投融资博览会”在合肥举行,作为本次博览会的重要展览之一,“2023国际影视文学版权贸易展”同时举行。里下河文学流派代表作家刘仁前携《香河三部曲》英文版、中文繁体版在本次活动中亮相。

《香河三部曲》中文版,2018年9月由人民文学出版社出版,先后获得江苏省五个一工程奖、紫金山文学奖、施耐庵文学奖、首届华人影视文学奖优秀创意奖。英文版由东北大学许渊冲翻译中心校订,翻译家GeryGuo、Wu Guanqiao、Hou Yingying倾情翻译,北美科发出版集团出版。

《香河三部曲》由《香河》《浮城》《残月》三部长篇小说构成。作为里下河文学流派代表作家,刘仁前用十余年时间、70余万字的篇幅描写了里下河地区的历史变迁,抒写了这一特定地区民众的喜悦哀乐、爱恨情仇,被著名评论家丁帆称为“第一人”。丁帆说,在我所了解的中国百年文学史中,用长篇小说来描写苏北里下河风土人情和时代变迁者,刘仁前算是第一人。

刘仁前,笔名刘香河、瓜棚主人,中国作家协会会员,文学创作一级。泰州市文联、作协名誉主席,泰州学院客座教授。毛晓华

10岁男孩遭钢筋穿身获救

援非医疗队回国前收到感谢信

“我向所有的中国医生和工程师表示感谢!”近日,获知援非医疗队将要回国,当地一名10岁患儿的父亲特意来到医疗队所在的Abdulla Mzee(阿卜杜拉·姆才)医院,向泰兴市人民医院普外科副主任医师常送来感谢信,感谢医生们救回了儿子的命。

张伦 毛晓华

原来,今年7月16日下午4点左右,非洲坦桑尼亚奔巴岛Mkoani地区一位10岁的小男孩由于顽皮,不小心从屋顶摔下,不幸落在一根裸露、直立在地的钢筋上。一米多长的钢筋从孩子臀部直接插进身体,惨状让人不忍直视。

在孩子撕心裂肺的哭喊声中,家人立即将他连同身上1米多长的

钢筋一起送进医疗队所在的Abdulla Mzee医院急诊室。急诊室的非洲工作人员看到孩子病情十分棘手,遂向中国外科医生求救。

接到急救电话后,泰兴市人民医院普外科副主任医师常来和另一名援非队员曾志立即赶到现场。经过认真查看伤情,队员们想通过影像检查进一步明确孩子体内受伤情况,但露在孩子体外1米多长的钢筋成了无法上机检查的“拦路虎”。

一番思索后,大家决定向岛上中国援建单位正大集团请求支援,请他们用电锯锯去孩子身上1米多长的钢筋,从而顺利保证CT检查的进行。随后的检查发现,钢筋可能损伤到脊柱,但幸运的是未伤及大血管。

抢救事不宜迟。待急诊麻醉后,常来与其他中国医生通力配合,缓慢拔除孩子体内的钢筋,并置入从国内带来的南京军区总医院黎介寿院士发明的专用双套管,定期使用庆大霉素和生理盐水等冲洗引流,保证引流通畅,防止体

内大面积感染。

“当初来非洲时,我就充分考虑到这里医疗条件有限,所以提前准备了一些方便携带又务实管用的耗材。像这种双套管,对于普外科术后的感染控制就很重要。”常来说。

据了解,若术后感染控制不佳、腹腔引流不畅,将产生一系列难以纠正的并发症,如大出血、脓毒症休克、严重营养不良,甚至出现急性肺部损伤、急性肾损伤等。而使用双套管后,腹腔内的感染物得到充分引流,极大地降低了感染率,促进了患者快速康复。在常来的精心治疗下,孩子最终痊愈出院。

现代快报记者了解到,2022年9月26日下午,泰兴市人民医院4名队员跨越大半个地球,来到非洲坦桑尼亚开展为期一年的援外之旅,而今距离回国的日期已越来越近。孩子父亲听说中国医疗队将要返回中国,特意写了感谢信当面送给常来,以感谢中国医疗队对他们当地百姓的贡献。

画说
扬州

近日,仪征市真州镇五一花苑社区举办了“五常两聚夜实践,‘五’所不集‘一’起嗨”社区集市文化节活动。此次活动让更多的惠民政策、防诈常识走进社区,营造了健康、文明、和谐的社区环境。

余祥 庄翎翔 摄影报道

